

热血江湖私服网

热血江湖私服不过,虽然是个四人小队,可是部队中有个女医是不必打怪的,打怪的功率还是不会很高的,热血江湖私服发布网倒是很乐意有这么一个女医在部队中。

“白玉耳环？”热血江湖私服发布网飞快的点开包裹,白玉耳环:需求等级:5级,生命力增加50热血江湖私服发布网也不知道这个耳环是不是极品。

不过大体而言,只要是首饰,特别是在这个游戏初期,刚刚开服的时候,那在江湖中便是难得一见的配备了,自己的命运还真是好到了极点。

居然是5级的首饰,这样一来,热血江湖私服发布网对于晋级的动力又提高了不少,“好,要去晋级了,”热血江湖私服发布网出了白云镇的南门。



来到了一个矮坡邻近,放眼望去,这儿果然有很多的狐狸,狐狸们毛皮是黄色的,自然比那些野猫、蛤蟆什么的要耐看许多的。

“哈喽,你们好,”热血江湖私服发布网走过去,对一个三人群打招呼,“你来了啊,”队长男枪把一个狐狸给砍翻,然后露出了一个笑容。

“工作忙完了？大家等你好久了，”一个组队的邀请送到了热血江湖私服发布网的面前，热血江湖私服发布网笑了笑，坚决果断的挑选了接受。

其实，热血江湖私服发布网也不排斥组队，组队练级，经历会跟着人数的增多而经历也跟着加多，按照一些人的统计，每增加一个队友。

获得的经历就会多个百分之十左右，热血江湖私服发布网原本便是一个非卖品头盔，经历少百分之二十，现在组队可以把这个拉平，何乐不为呢？

不过，虽然是个四人小队，可是部队中有个女医是不必打怪的，打怪的功率还是不会很高的，热血江湖私服发布网倒是很乐意有这么一个女医在部队中。

有了女医的医治，热血江湖私服发布网也不必故意去躲避了，不过好在剑客的回避原本就不低，怪物的三下进犯。

热血江湖私服发布网也可以凭着数值回避一下进犯，不必故意闪避怪物的进犯，热血江湖私服发布网出手进犯的频率更加的高了。

刷怪的功率自然会上升不少的，（这本书中的闪避和回避其实并不是一回事的，闪避是玩家凭借着自己的意识和反映意志躲避怪物的进犯。



而回避则是体系凭玩家的数据闪避怪物的进犯，也便是传说中的miss，）“这个剑客的技能还真的不错，”男枪看了一下热血江湖私服发布网打怪。

允许浅笑,在心里说道,在部队中,最闲的玩家婴孩便是那个女医美眉了,狐狸虽然是五级怪,进犯也算不错,但也不至于一下进犯就把人给秒杀的境地。

每个人仅仅生命过了百分之三十,女医美眉才会对那个人施展医治术,据预算,运用一次的频率基本上是半分钟一次的样子。